Újabb medvefaj került a Vörös Listára
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A Természetvédelmi Világszövetség szerint, mindössze két medvefajt nem érint a kihalás veszélye. A szervezet felújította a veszélyeztetett fajokat felsoroló Vörös Listáját, tükrözve a tényt, mely szerint az összes medve közül a legkisebb, és talán a leginkább visszavonultabb faj - a maláj medve - is már sebezhetővé vált.

Összességében világszerte nyolc medvefaj él, közülük hatodikként, a maláj medve is a listára került, mint amelyet bizonyos fokig veszélyeztet a kihalás. Mindössze két faj van a "nem veszélyeztetett" csoportban, a barnamedve és az amerikai fekete medve. "A maláj medvék rendkívül félénk állatok. Akár öt évet is el lehet úgy tölteni az erdőben, hogy egyetlen állatot sem lát az ember" . mondja Gabriella Fredriksson holland szakember. Ennek eredményeképpen, senki nem tudja biztosan, hány medve él még a vadonban, bár arról több elképzelésük van a kutatóknak, milyen mértékben pusztítják az állatok élőhelyét.

A maláj medvék Ázsia erdeiben élnek, Indiától kezdve Kínán át egészen Indonéziáig. Ezen erdők aránya az elmúlt 30 évben 30-49 százalékkal csökkent, ami azt sugallja, hogy a maláj medvék egyedszáma is valószínűleg csökkent. Ezen élőhely pusztulás megfelel a szervezet azon kritériumainak, melyek szükségesek a medvék "sebezhetőként" történő besorolására.

Az örvösmedvéhez hasonlóan - mely szintén sebezhető -, a maláj medvét is veszélyezteti az ázsiai medvekereskedelem, melynek során az állatokat csapdába ejtik, ketrecekbe zárják és megölik epéjükért, amelyet gyulladáscsökkentő összetevője miatt keresnek. A vegyület szintetikus úton is előállítható, ám a délkelet-ázsiai országokban a medveepe tradicionális gyógyszernek minősül. A farmerek és még az étterem tulajdonosok is, néha akár húsz állatot is tartanak ketrecekben, ahol lefejik epéjüket. Kínában - ahonnan ezen gyakorlat származik- a medvefarmok több száz mackónak adhatnak otthont. Az epét természetes módon a máj állítja elő és az epehólyagban tárolja el. A medve hasán egy nyílást vágva, közvetlenül a hólyagból nyerik azt ki. Ezen folyamaton keresztül az állat sebe elfertőződhet és a medve elpusztulhat. 
A vadon élő medvéket is vadásszák epéjükért, valamint mancsaikért, melyeket levesbe használnak fel. Mivel a maláj medvék a fáról lemászva lenyalogatják mancsaikat, a hiedelem szerint ott rejlik az állatok ereje. A mancsokból készített leves ennél fogva, a medve erejének egy részét az emberre hagyományozza - magyarázza Frederiksson.

A kutató és csapata Indonéziában próbálja felbecsülni a vadonban élő maláj medvék egyedszámát. Frederiksson szerint a mackók igen sok nyomot hagynak maguk után. Ezek között ott vannak a fákon hagyott karomnyomok. A nyomok évek folyamán történő változásainak vizsgálatával a kutatók azt remélik, hogy pontosabban fel tudják mérni, hogyan boldogul a populáció.

A nyolc medvefaj és osztályozásuk a Vörös Listán
- Óriás panda (Ailuropoda melanoleuca) - veszélyeztetett

- Maláj medve (Helarctos malayanus) - sérülékeny

- Örvösmedve (Ursus thibetanus) - sérülékeny

- Ajakos medve (Melursus ursinus) - sérülékeny

- Pápaszemes medve (Tremarctos ornatus) - sérülékeny

- Jegesmedve (Ursus maritimus) - sérülékeny

- Barnamedve (Ursus arctos) - nem veszélyezetett

- Fekete medve (Ursus americanus) - nem veszélyeztetett
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