Útvonalleírás 

Az útvonal részletes leírása:

 

Idei túránk Szilasliget, HÉV-megállóhely melletti Hörpintőből indul. Kerepes templomáig a S jelzést követjük. Fokozott óvatossággal átkelünk a HÉV síneken, a túlsó peronon balra megyünk 30 métert, majd felfelé indulunk el az aszfaltozott gyalogúton. Elérjük a Szilasligeti utcát (közben csatlakozik jobbról, a víztorony felől az ország legelső S körséta jelzése), melyen eleinte felfelé, később lefelé elmegyünk egészen a végéig. Itt balra fordulunk (elbúcsúzva a körséta jelzésen) és az Autó-eldorádó, valamint a játszótér között átvágunk a Magtár téren. Egy kis közön át a kerepesi templom mellett elérjük a 3-as főutat, ahol balra fordulunk. Átmenetileg elbúcsúzunk a S jelzéstől, amely a templomot megkerülve itt visszafordul. Az óvoda épületénél átkelünk a kijelölt gyalogátkelőn a 3-as út túloldalára, majd a járdán haladunk tovább. Az Akác söröző után a buszfordulónál a rossz állapotú S+ jelzésen jobbra fordulunk. 100 méter múlva a gáztelep előtt balra leereszkedünk a Szilas-patak völgyébe. Itt becsatlakozik a S jelzés (jobbról), melyen egyenesen haladunk tovább. 200 méter múlva a nagyfeszültségű vezeték alatt jobbra fordulunk és az egykori parkerdő bejáratához érünk. Egy kezdetben homokos mélyúton haladunk felfelé, később szép tölgyesben. 330 m megtételével balra fordulunk (itt ágazik el a P▲ jelzés, amely nem látható). Egy kis völgyben felfelé haladva 200 méter múlva ismét elágazáshoz érünk, itt jobbra megyünk tovább a S jelzésen. 130 méterre az elágazástól egy fiatalosba érünk, átmegyünk rajta és a túlsó végén balra teszünk meg 110 métert. Jobbra egy földúton betérünk az erdőbe és fokozatosan lejtő úton 650 m után egy erdőirtás szélére érünk. Itt a keresztező nyiladékon, úton balra fordulunk és próbáljuk követni a szinte már csak a térképen jelzett P▲ turistautat. Meredek lejtőn leereszkedünk az egykori „Apó pihenőjéhez”, ahol a Galgagyörk – Jászberény között vezető Z jelzést keresztezzük, majd töretlen lendülettel felmászunk a szemközti dombvonulatra, melynek tetején a régi, de aránylag jó állapotú Pest megyei P jelzéssel találkozunk. Itt lesz az 1. ellenőrzőpont, a Bolnokai-erdő szélén.
 
A P jelzésen balra indulunk tovább és 700 méter múlva a P+ jelzést keresztezzük. Egyenesen megyünk tovább a szép gerincúton, de itt már rosszabb állapotú P jelzésen. 350 méter után kis lejtővel egy nyeregbe, kereszteződésbe érünk, ahol jobbra fordulunk, lefelé. (Balra 250 méterre találjuk a Bolnoka csúcsát, ill. a GDCS túramozgalom ellenőrzőkódját.) 120 méter megtételével egy bekerített vadaskerthez érünk, melyet jobbról a kerítése mentén megkerülünk (Jobbra, 100 méter után a kerítéssaroknál a nyiladékon balra le, 220 m után ismét balra – egy picit fel, majd le a völgy aljába). Újra a P jelzésen vagyunk, de nem sokáig! Jobbra lefelé megyünk a völgyben, de 250 métert megtéve az erdő széle előtt balra fordulunk a keresztező, meglehetősen ritka P+ jelzésen. 880 m elteltével egy lovardához érünk, melyet megkerülünk a jobbra ívelő úton. Most már a 3-as úttal párhuzamosan menve a Monarchia Lovasközpont bejáratához érünk, amely a 2. ellenőrzőpont.

 
A kérdés megválaszolása után egyenesen továbbmenve a 3-as úthoz érünk, amelyen kivárva az alkalmas pillanatot, megpróbálunk épségben átjutni. De tényleg vigyázzatok, balról egy sávban, jobbról viszont két sávban jönnek igen sűrűn az autók! Ha sikerült, a szemközt induló ösvényen követjük a gázvezeték sárga jelzőoszlopait és nyiladékát. 720 m múlva találkozunk a valamivel (de nem sokkal) jobb állapotú Z jelzéssel, melyen egyenesen kell továbbmennünk. A balra tartó gázvezeték nem jó. Sajnos az elmúlt években itt a fák többségét kivágták, így a Z jelzés is meglehetősen hiányos errefelé. Nekünk viszont itt végig egyenesen kell mennünk, egészen az 510 méterre lévő műútig, melyen jobbra fordulunk. A HÉV töltésébe fúrt alagút bejárata előtt balra fordulunk és Tölgyesre, a 3. ellenőrzőponthoz (gáztelep) érünk.
 
A kérdés megválaszolása után a Z jelzésen megyünk tovább, a HÉV pályájával párhuzamosan. A telkek széléhez érve balra fordulunk és az Erdei úton felmegyünk annak felső végéig (az utolsó szakasz igen meredek és autóval már nem járható, kezd vízmosássá változni), ahol jobbra tudjuk folytatni utunkat. Ezután nagyjából irányt tartva haladunk eleinte hétvégi telkek között, később akácerdőben, annak túlsó végéig. Az akácos túlsó szélén balra fordulva (másfelé itt nincs is út) felmegyünk az emelkedőn, majd az első jobbra ágazó úton közeledünk Mogyoród házai felé. A Benczúr utcán érünk a HÉV közelébe, és balra fordulva a sínek mentén elérjük a 4. ellenőrzőpontot, Mogyoród HÉV-állomást.

 
Az állomásról jelzésváltással, a Z+ jelzésen folytatjuk utunkat. A pénztár épületénél átkelünk a HÉV síneken és utána jobbra indulunk el a kezdetben fonódó Z, Z+ jelzésen. 156 m múlva balra fordulunk az Erdő utcába, amelyen 171 m-t gyalogolunk a Szőlő utcáig, kertes házak között. Itt jobbra fordulunk a közelmúltban felújított Z+ jelzésen és 144 m múlva elérjük az Erdőszél utcát, melyen balra fordulunk és 185 m múlva elérjük a Szadai utat. Itt jobbra fordulunk és átmegyünk az M3-as autópálya felett, majd a szalagkorlát kezdete előtt balra leágazó földútra térünk. Az erdei földútról 400 m múlva egy kisebb szemétdombnál jobbra térünk a derékszögben kiágazó gyengébb erdei földútra. A Homok-hegy északi oldalában haladva a következő útvillában jobbra tartunk és rövidesen kiérünk egy irtásterületre, amin átmegyünk. Erről a szakaszról szép kilátás nyílik észak felé a Margita vonulatára. A T-elágazáshoz érve jobbra fordulunk egy jártabb földútra a felfestett turistajelzés iránymutatásának megfelelően. Amikor éppen a 220 kV-os távvezeték alá érünk, elfordulunk balra a merőlegesen keresztező gyengébb földúton! Tisztásokon és ligeterdőkön, fenyveseken át kiérünk egy srégen keresztező szélesebb földútra, melyen balra, felfelé megyünk tovább. 590 m múlva elérjük a Csík-völgyi elágazást, ahol srégen jobbról egy másik földút és egy elektromos távvezeték érkezik, szemközt az úttól jobbra pedig egy fenyves látható. Itt a srégen jobbról érkező földutat keresztezzük és vigyázat, rövidesen egy hiányosan bekerített dögkúthoz érünk (5. ellenőrzőpont). 
 

Itt jobbra tartunk az illegális szemétlerakatokkal tarkított földúton, amely hamarosan balról mező, jobbról erdő határán vezet. Később elérünk egy akácerdőt, melyen átmegyünk. A túlsó végén kissé balra-egyenesen megyünk tovább (a jól járt földút jobbra eltér). Az úttól balra lesznek erdőfoltok, jobbra pedig nyílt terület, de maga az út egyértelmű. Az elágazástól számított 860 m után egy erdei útvillában jobbra fordulunk, majd rövidesen ismét elágazik az út – itt a bal, felső a helyes. Kiérünk egy erdőirtás területére, ahonnan a jelzett út eltűnt. A földút balra felkanyarodik a dombtetőre, ahol felérve megpillantunk egy magaslest. Elmegyünk a les mellett, utána kissé jobbra térünk a galagonyabokrok felé. Nemsokára egy útkereszteződésben újra rátalálunk a Z+ jelzésre (jobbról érkezik), egyenesen – felfelé megyünk itt tovább. Galagonya- és egyéb bokrok között felfelé vezető úton felérünk a gerincre. Itt csatlakozik balról a Zn jelzés, de nekünk itt most még előbb jobbra kell tartanunk a Fóti-Somlyó felé! Egy újabb kócsagos tábla mellett egyenesen továbbmenve 500 m-t megtéve egy útvillához érünk, melynek bal ágán megint egy Zn jelzés kezdődik, kövessük! Hamarosan becsatlakozunk a tanösvény kékeszöld lepke jelzésű útvonalába. A tanösvény 3. állomásának érintése után a sorompónál elérünk egy keskeny műutat, amelyen jobbra teszünk meg 120 métert. A következő kócsagos táblánál, vagyis a második jobbra kiágazó földúton térünk le az aszfaltról, majd a tanösvény 2. állomásánál balra térünk és a szabadtéri színpad mellett érkezünk meg a 6. ellenőrzőpontra, a Fáy présházhoz (balra 100 méterre a bejáráskor működő nyomóskút található).
 
Az igazolás begyűjtése után a vendéglőtől jobbra indulunk el, lefelé a Fótra vezető műúton. A Z+ jelzést követjük egészen annak végpontjáig, Fótfürdő vasúti megállóig. A vendéglőtől 270 méterre a műút élesen balra fordul. Innen számítva a 4. villanyoszlopnál jobbra letérünk az aszfaltról a víkendházak közé. A Jegenye utcát végigjárjuk (át a nagyfeszültségű vezeték alatt is), majd a végében jobbra. A Juhar utcán is elmegyünk a végéig, ott balra fordulva a Fóti Ifjúsági Tábor mellett sétálunk el lefelé. A tábor sarkánál a széles földúton jobbra fordulunk és a vasúttal párhuzamosan 110 m múlva Fótfürdő vasúti megállóhoz érkezünk. A Z+ jelzés itt véget ér, a Z■ jelzés viszont itt kezdődik – ezt is végigjárjuk. 100 méter múlva a Tó vendéglőhöz érkezünk, ez a 7. ellenőrzőpont.
 
A helyes válasz felírása után továbbmegyünk a széles földúton. Mielőtt az a műútra kivezetne, kissé jobbra fordulunk, aztán balra és a csomádi műúttal párhuzamosan haladunk. Az erdőből kiérve a mezőn át egy enyhén jobbra induló kis ösvényre térünk (a földút élesen jobbra fordul és az erdő szélén vezet felfelé – nekünk az nem jó). Az ösvény hol szűkebb – hol szélesebb, a réten át fokozatos emelkedővel vezet felfelé. Elmegyünk egy erdősáv felső csücskénél, majd a rét felső szélén. Az erdősarokhoz érve egy fenyves mellett találkozunk ismét a Z jelzéssel, melyen egyenesen folytatjuk utunkat. A hangulatos erdei úton 400 métert megtéve a Neákiház közelébe érkezünk, ez a 8. ellenőrzőpont. 
 
Itt élesen jobbra fordulva kezdetben benőtt, feljebb már tiszta nyiladékon mászunk felfelé 150 métert meredeken egy keresztező földútig, melyen balra fordulunk. Ez az út egy-két meglepetésszerű sziklatömb mellett fokozatos emelkedéssel felvezet a Fóti-Somlyó gerincére, ahol a Z▲ jelzéssel találkozunk. Most nem teszünk rajta kitérőt, hanem egyből a Z jelzésű gerincúton haladunk tovább. Kiérünk a nyílt terepre, majd egy 450 méter múlva a Z+ jelzésen kell egyenesen továbbmennünk (a Z jelzés jobbra tér egy keskeny ösvényen). 
Nemsokára elmegyünk egy jelzett jellegfa mellett, át a facölöpöknél és visszaérünk arra a helyre (útvillához), ahol ma már jártunk egyszer. Egyenesen megyünk tovább 500 métert a Páskom soron, majd ezúttal itt a jobbra-egyenesen induló Z■ jelzést válasszuk! Mocorkással övezett, jól kijárt földúton haladunk. Egyszer csak zsáktcaként jelzett utak ágaznak el jobbra. A telkek közelébe érve egyenesen megyünk a Rét utcán, ki a rétre. A nyílt részen kerítések szegélyezik utunkat, közben elhaladunk egy nagyobb lovastanya mellett is. Kedvező látási viszonyok esetén láthatjuk a Mogyoród feletti dombon álló antennatornyokat, melyek között kell majd elsétálnunk. A második antennatoronynál balra lekanyarodunk és megkerüljük a balkézre eső sportpályát. A túlsó felén leereszkedünk egy romos lakóház mellett a Rózsa utcába, melyen át Mogyoród központjába érkezünk. Átkelünk a műúton és a patak feletti gyalogoshídon, és jobbra fordulva megérkezünk a várva várt 9. ellenőrzőpontra, a Gombai cukrászdába.
 
Felfrissülés után a cukrászdából kilépve jobbra, felfelé indulunk el a Kiss Ernő utcán, a kopott Z▲ jelzésen. A Szent László tér jobb szélén megyünk el (balra a parkban egy kereszt található), majd egyenesen a Somlói úton. Átmegyünk az M3 autópálya felüljáróján, utána egyenesen, majd az útvillában balra térünk a 40 km/h sebességkorlátozással és zsákutcára utaló táblával jelölt útra. A hangulatos Hangulat utcán haladunk kertek mentén az 51-es számig, ahol jobbra átlépünk egy kis árkon, majd az erdősáv mentén a Gyertyános csúcsa felé indulunk. Az erdősáv végén utunk balra fordul és rövidesen egy betonpanelekkel kirakott útra érünk (úgy látszik, egykor villamos is járt erre J). Ismét egy lovarda mellett megyünk el és 200 méter múlva egy jobbra kiágazó földútra térünk. Ezen 130 métert haladunk, utána balra fordulunk a Gyertyános csúcsáról lefutó, egyre meredekebb gerincen felvezető gyalogösvényre. A csúcsra felérve találjuk a 10. ellenőrzőpontot és a Szent László-kápolnát.

 
A kilátó épületét balról megkerülve a mögötte induló jelzetlen ösvényen folytatjuk túránkat. Innen a célig már nincs festett jelzés, csak a leírás és a szalagozás segít. Az erdőből nyílt területre érkezünk, 240 m megtételével meredeken leereszkedünk egy kis nyeregbe. Itt eleinte kissé jobbra tartunk a crossmotorosok által taposott úton, majd 60 m múlva balra átmegyünk a bozótsávon. A gerinc közelében, azzal párhuzamosan ereszkedünk lefelé a Hungaroring irányába. 400 méter megtételével a T elágazásban balra fordulunk. Bozótossal szegélyezett úton 520 métert megyünk a gázvezeték és a keresztező műút metszéspontjáig. Itt jobbra fordulunk és a hullámvasútszerű keskeny műúton 500 métert gyalogolva a Hungaroring kerítéséhez, egyben az utolsó, 11. ellenőrzőpontra érünk.
 
A kérdés megválaszolása után a T-elágazásban balra fordulunk, Szilasliget irányába. A Hungaroring 4. kapuja és egy kemping mellett elhaladva 350 m után Szilasligetre érkezünk a helyijárati busz fordulójánál. Végigmegyünk az 1250 m hosszú József Attila utcán, a végén jobbra fordulunk a Béke utcába. 90 m-t megtéve a posta épülete melletti aszfaltozott gyalogúton balra térünk, a közösségi ház és egy parkoló mellett elhaladva érkezünk vissza a célba, a szilasligeti Hörpintőbe
