Hasznos információk:    http://www.londonkalauz.hu/

Egészségügyi ellátás

Az Európa Uniós rendelet alapján turistaként – ha az EU állampolgáraként valamelyik tagállamban biztosított vagy – tartózkodásod idejére orvosilag szükséges egészségügyi ellátásokra jogosult vagy, ugyanolyan feltételek mellett, mint az adott tagállam biztosítottai. 

Az ellátást a tagállami egészségbiztosítók valamelyikével szerződésben álló szolgáltatóknál lehet igénybe venned. Az ellátásod költségeit az a biztosító fizeti, amelyiknél biztosítva vagy. 

Mindennek azonban feltétele, hogy rendelkezz Európai Egészségbiztosítási Kártyával, amellyel a biztosítód előzetesen vállalja a felmerülő költségek fedezetét. 

Abban az esetben, ha nincs nálad az Európai Egészségbiztosítási Kártya, akkor az ellátásért helyben fizetned kell, és csak hazatérésed után igényelheted vissza a költségek egy részét. 

Hangsúlyozandó, hogy ebben az esetben nem a teljes költségeket fogod visszakapni, hanem csak azt a részt, melyet a biztosítódnak akkor kellett volna kifizetnie, ha az Európai Egészségbiztosítási Kártyát használod az ellátás igénybevételekor. (Mivel Európai Egészségbiztosítási Kártya nélkül nincs azonos elbírálási kötelezettség, és a szolgáltató a „piaci árat” fogja érvényesíteni.) 

Tehát mindenképpen célszerű kiváltanod az Európai Egészségbiztosítási Kártyát, amelyet díjmentesen megtehetsz a területileg illetékes Megyei Egészségbiztosítási Pénztárban. 

De látnod kell, hogy a kártya birtoklása nem jelent ingyenes ellátást! Azokért az ellátásokért, amelyekért a brit állampolgároknak részben vagy egészben fizetniük kell, azokat neked is fizetned kell. Ezért mindig célszerű utazási biztosítást kötnöd arra a néhány napra, amíg kint tartózkodsz. 

Egy kis illem

Néhány szabályt és angol kifejezést ismerned kell, hogy ne vívd ki a londoniak ellenszenvét. 

Az angolok mindig kivárják sorukat és mindenhol érkezési sorrendben, udvariasan sorban állnak, legyen az üzletben vagy akár a buszmegállóban. 

A földalatti mozgólépcsőjén mindig állj a jobb oldalra, szabadon hagyva a bal oldalt, hogy azok akiknek sietős, a bal oldalon megelőzhessenek. 

Az angolok igen udvarias nép, ezért igen gyakran fogod hallani, hogy „Thank you”, vagy csak röviden „Thanks”. Te se légy rest és használd! 

Még az angolul nem beszélő turistáknak is igen fontos, használandó kifejezése az, hogy „Sorry”, azaz bocsánat. Minden olyan esetben használd, amikor valakinek a lábára léptél, meglökted, stb. 

Idegenforgalmi információ

Idegenforgalmi információt (események, térképek, látványosságok ismertetői) több helyen kaphatsz (repülőterek, pályaudvarok). 

De elsődlegesen a Regent Street 1. szám alatti álló British Columbia House-ban lévő „The Britain & London Visitor Centre”-t ajánljuk figyelmedbe. 

Elektromosság





Az Egyesült Királyságban 240 Voltos az elektromos hálózat, azonban a hálózati csatlakozó eltér a nálunk megszokottól. 

Így minden itthonról vitt elektromos eszköz használatához átalakító adapter szükséges. Adaptert a repülőtéren, villamossági boltokban és (meglepő módon) illatszer boltokban is vásárolhatsz. 

Elveszett tárgyak

Ha bármit elhagytál a tömegközlekedési eszközön, vagy esetleg a taxiban felejtettél, akkor még van esélyed, hogy visszakapd. 

Közlekedési Vállalat központi Elvesztett Tárgyak Irodáját (TfL Lost Property Office) közvetlenül a Baker Street-i földalatti állomásnál, a Baker Street 200. szám alatt találod. Érdeklődhetsz személyesen vagy telefonon a +44 845 330 9882 számon (munkanapokon 8.30-16.00 között), de legegyszerűbb ha online adod le keresési igényed. Az így leadott kérelmek alapján 21 napig keresik az adott tárgyat. 

Azonban a központi Elveszett Tárgyak Irodájába csak napok (minimum 2 nap) múlva kerülnek a tárgyak, mert néhány napig ott tárolják, ahol elhagytad. Hol van ez az „ott”? 

· földalatti esetén azon az állomáson, ahol elhagytad, vagy a vonal azon állomásán, ahol azt megtalálták, 

· busz esetén az adott járat végállomásának forgalmi irodáján, 

· DLR estén a Poplar állomáson, 

Taxiban, hajón, vonaton felejtett tárgyak után az adott közlekedési eszközt működtető cégnél érdeklődhetsz. 

Ha megtalálják az elhagyott értéked, akkor azt kezelési díj fizetése ellenében kaphatod vissza. Azon tárgyakat amiknek 3 hónap múlva sem kerül elő gazdája, közhasznú alapítványoknak adják vagy aukción értékesítik. 

Levélfeladás

Ha levelet vagy képeslapot akarsz hazaküldeni, akkor azt célszerű légipostával (Airmail) küldeni. A bélyegért súlytól függően (pl.: 20 grammig mindösszesen 48 penny-t) kell fizetned. 

Ne felejtsd el a címzés végére azt is ráírni, hogy Hungary! 

Mértékegység rendszer

Bár már a britek is áttértek az általunk is használt metrikus mértékegység rendszerre, de még mindig széles körben használatosak a hagyományos brit mértékek is. 

Az áruházakban rendszerint mindkét mértékegységet feltüntetik az árukon. 

A leginkább használatos brit mértékegységek és azok átváltási aránya: 

· 1 hüvelyk (inch) = 2,5 cm 

· 1 láb (foot) = 30 cm 

· 1 mérföld (mile) = 1,6 km 

· 1 uncia (ounce) = 28 gr 

· 1 font (pound) = 454 gr 

· 1 pint = 0,6 l 

· 1 gallon = 4,6 l 

A mértékegységek párhuzamus használata nagyon vegyes képet mutat. Először is, most nem tudok visszaemlékezni, hogy az áruházak gyümölcsosztályán hogyan van ez, de azt hiszem, csak az SI mértékegység (kg) szerepel. Az csomagolt áruk csomagolásán természetesen az SI szerepel. A britek a dkg-ot (dekagramm) nem, csak a grammot használják. Az utcai zöldségeseknél azonban általában mindkét fajta mértékegységhez (kg - pound) megadják az árat.

A TV készülékek/monitorok méretére csak a hüvelyk (inch) van használatban. Nálunk ezt csak a számítógép monitorok méretének megadására használjuk.

Az emberek súlyának, magasságának megadására a hétköznapi életben az angolszász mértékegységeket szokták használni (stone vagy pound, valamint foot (feet), és inch).

Pénzrendszer (papírpénz, érmék)

A britek az uniós tagságuk ellenére megőrizték saját fizetőeszközüket, a font sterling-et (pound, jele: £). 

Amely 1971. február 15. óta már a decimális rendszer szerint 100 penny-re oszlik. Jelenleg 5, 10, 20 és 50 font bankjegyek és 2, 1 font és 50, 20,10, 5, 2, 1 penny érmék vannak forgalomba. 

Az elterjedt bankkártyákat (VISA, Mastercard, stb.) széles körben elfogadják. 

Telefonálás

Nagy-Britannia hívószáma 44, London körzetszáma 20, majd ezt követi a nyolc jegyű telefonszám. Mivel a GSM rendszer az egész Európai Unión belül egységes rendszerű, így hazai mobilodat tudod használni angliában is. 

A helyben és londoni kiadványokban feltüntetett 020 1234-5678 jellegű számokat – saját (hazai) mobilodról – úgy tárcsázhatod, ha a 020-at lecseréled a +4420-ra. 

Az EU távközlési ügyekért felelős biztosának hathatós fellépése következtében a nemzetközi roaming díjak – 2007 agusztusától – jelentősen csökkentek. 

A barangolásról (roaming) szóló európai uniós rendelet értelmében maximalizálták a mobiltelefonról külföldön indított és fogadott hívások díjait. A hívásfogadás díja legfeljebb nettó 24 eurócent, míg a hívásindítás díját 49 eurócentben maximálták. 

A hazai szolgáltatód által felszámított konkrét díjakról tájékozódj az előfizetésed szerinti mobil szolgáltatód honlapján. 

Közlekedés Londonban

Európában egyedülállóan szervezett és talán legforgalmasabb és legkiterjedtebb hálózatú tömegközlekedésével rendelkezik London. 

Turistaként mindenképpen a tömegközlekedést célszerű használni, ezek közül is elsősorban a földalattit és buszt fogod előnyben részesíteni. 

Mit kell tudnod általánosan a tömegközlekedésről ahhoz, hogy nehézség nélkül közlekedj? 

· Bár Londonban számtalan közlekedési vállalat van, mégis egységes rendszerben működnek, közös díjszabással, a Transport for London (TfL) színeiben. 

· „Nagy-London” területét díjszabás tekintetében 9 zónára osztják. Az egyes zóna a belváros, majd, - ezt körülölelve - sorba következnek a zónák. 

· Amint lehet, szerezz be legalább egy földalatti térképet és azt mindig tartsd magadnál, hiszen sok londoni is ezt teszi. Ingyenes térképet minden nagyobb földalatti állomásnál találsz. 

· Vannak olyan megállók amelyek zóna határon helyezkednek el, ezek a két zóna bármelyikére vonatkozó jegyel/bérlettel használhatóak. 

· Rengeteg kamerával (CCTV) figyelik a tömegközlekedést, elsősorban az utazók biztonsága érdekében. Kamerák figyelnek az állomáson, a peronon, a földalatti szerelvényen és a buszokon is. 

· Sose hagyd a csomagod felügyelet nélkül, mert az ilyenre a 2005. július 7-i merényletek óta – érthetően – ugranak a biztonságiak. 

· 2008 július 1-től alkohol tilalom lépett életbe a tömegközlekedési eszközökön, ami azt jelenti, hogy nem ihatsz, sőt nem is lehet nálad semmilyen kinyitott palackú alkoholtartalmú ital, sem a buszokon sem a metrón. 

Magyar Nagykövetség Londonban

Cím: 35 Eaton Place, SW1X 8BY, London 
Telefonszám: (00 44) (20) 7201-3440 
Fax: (00 44) (20) 7823-1348 
E-mail: office.lon@kum.hu 
Web: www.kulugyminiszterium.hu 
http://www.mfa.gov.hu/kulkepviselet/uk/hu 
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	Konzuli kerület: 
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Távolság Budapesttől: 1400 km  Időeltolódás: -1 óra
Ügyfélfogadási idő

A nagykövetség konzuli részlege a magyar és brit ünnepnapok kivételével minden hétköznapon 9:30 és 12:00 óra között van nyitva az ügyfelek számára. Az ügyfelek részére előzetes időpont egyeztetése - az állampolgársági és anyakönyvezési ügyek kivételével - nem szükséges. A jelentősen megnövekedett ügyfélforgalom miatt az időigényesebb ügyfajtákra vonatkozóan 2009. május 5-tól előzetes időpont egyeztetése szükséges. (Szíveskedjen elolvasni részletes tájékoztatónkat.) 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a délelőtti ügyfélfogadás ideje alatt a konzuli részleg munkatársai általában telefonon igen nehezen érhetők el. Javasoljuk, hogy a konzuli részleget telefonon elsősorban a délutáni órákban – hétfőtől csütörtökig 14.00 és 17.00 óra között – keressék, vagy a konz.lon@kum.hu e-mail címen várjuk kérdéseiket. 

Azonnali intézkedést igénylő rendkívüli esetekben a nagykövetség központi számát (020-7201-3440) szíveskedjenek hívni
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